
 

 

Zber údajov pre účely dotácie 

V Bratislave 29.4.2011 

 

Vážení predstavitelia samosprávy, 

 

dovoľujem si Vás osloviť s požiadavkou o spoluprácu. Zdroj údajov pre poskytnutie 
dotácií mestám a obciam, na zlepšenie komunikácie a zároveň overenie si pokrytia trhu 
s odpadom, resp. so zbernými dvormi a funkčnosť celého procesu – toto je dôvod prečo sa na 
Vás obraciame. Práve vyplnením formulára s otázkami týkajúcimi sa odpadovej 
problematiky, ktorý bude v čase od 2.5 2011 do 16.5.2011 zverejnený na stránke ministerstva 
životného prostredia www.enviro.gov.sk získa MŽP kompletný zdroj údajov na vytvorenie 
databázy pre budúce poskytnutie dotácie. Budú nám slúžiť tiež ako podklad pri ďalších 
pripravovaných krokoch súvisiacich aj s novým zákonom o odpadoch. Ten pripravujeme na 
jeseň tohto roka a našim cieľom je, aby nešlo len o hromadenie Vašich povinností, ale 
vzájomný dialóg vedúci k čistejšiemu životnému prostrediu Pre tento účel bolo vytvorených 
niekoľko pracovných skupín, ktoré sa zaoberajú jednotlivými súčasťami odpadového 
hospodárstva. Budem rád, keď prispejete aj vy svojou spoluprácou ku kvalitnému, 
vyváženému zákonu, ktorí bude nápomocný predovšetkým ochrane nášho životného 
prostredia. 

Vzhľadom na to, že je mojím zámerom, aby sme údaje získali z relevantného zdroja, 
dotazník môžu vyplniť len predstavitelia samosprávy. Preto bude potrebné na začiatku 
procesu vyplniť meno a  heslo, ktoré je: Meno: anketa, heslo: odpady2011. Zároveň si Vás 
dovoľujem požiadať o dodržanie termínu 16.5.2011. 

V prípade akýchkoľvek otázok prosím kontaktujte generálneho riaditeľa Sekcie 
environmentálneho hodnotenia a riadenia Vladimíra Blažíčka na telefónnom čísle +421 0905 
717 020. Otázky týkajúce sa technických parametrov komunikujte prosím s webmasterom 
ministerstva, Pavlom Ondrovičom: webmaster@enviro.gov.sk, tel. číslo: +421 0917 535 933. 

Vopred ďakujem za Vaše odpovede a vo Vašej určite veľmi náročnej práci 
s množstvom výziev Vám želám odvahu, nepoddajnosť a veľa splnených cieľov – aj v oblasti 
odpadového hospodárstva. 

S pozdravom  

József Nagy 

Minister životného prostredia SR 


